

Из библиотеки – по Золотому кольцу

18 октября в литературной гостиной Котласской центральной городской библиотеки состоялась первая после летних каникул встреча ветеранов-участников клуба «В кругу друзей».

Ведущая встречи Елена Шутова провела с нами виртуальную экскурсию по известному в нашей стране и за ее пределами туристическому маршруту «Золотое кольцо», которому в этом году исполняется 50 лет.

Мы узнали, что автором идеи создания туристического маршрута является Бычков Юрий Александрович (1931-2016 гг.) – московский журналист и писатель, бывший сотрудник газеты «Советская культура». Он проехал по древним городам Московской, Ярославской, Костромской, Ивановской и Владимирской областей, опубликовал в газете серию краеведческих очерков в ноябре 1967 года под общей рубрикой «Золотое кольцо» и пришел к мнению о возможности создания туристического маршрута с аналогичным названием.

Затем мы познакомились с историческими и культурными ценностями городов Золотого кольца. Каждый из них кроме великого множества великолепных храмов, монастырей, церквей, музеев и их истории, знаменит еще чем-то своим, особенным. В заключение мы ответили на вопросы-задания по разным темам.

Светлана ОЛЕНЕВА.